

操作不当,18岁工人手被搅进机器

昨日下午3点30分,省城一名洗机床的工人,在工作时因操作不当,一只手被搅进机器,随后被送往武警医院(南区)进行救治。据了解,伤者姓陈,18岁,其左尺桡骨骨折。记者赶到医院时,伤者正在手术。

记者 张崴

一轿车超车变道时引发车祸 4车亳州路下穿桥内连环撞

昨日中午12时20分许,在省城亳州路下穿桥西进出口处,一辆丰田轿车在超过一辆运料车变道时,两车撞在一起。相撞后轿车直接撞断护栏冲至对面车道,又与一辆奇瑞轿车相撞,之后又有两辆车撞了上来。据了解,该事故导致两人不同程度受伤,另外给该路段造成大堵塞。唐俊秋 记者 张崴/文 李超钰/图



最右边为引发车祸的丰田轿车

» 超车变道引发车祸

在马路另一侧,一辆大型运料车的右车头也被撞坏。据该车司机罗先生介绍,当时那辆丰田轿车从他的右侧超车,可是,轿车还没完全超过去,对方就开始向左变更车道,也

没打方向灯,最终,丰田轿车尾部与运料车头部相撞。由于车速比较快,轿车方向不受控制,最终冲撞护栏后,与对面驶来的奇瑞轿车相撞,并进而引发4辆车连环相撞。

» 丰田车上坐着一家人

在现场,丰田轿车的司机和车上的乘客看到自家车辆被撞坏,心疼不得了。乘坐该轿车的一位50多岁的大妈,还不停地从地面捡回一些车上的零部件。“车上坐着我们一家人,准备回家。没想到会出这种事,车子被撞成了这个

样子,不知道还能不能修好。”这位大妈说道。

“是不是当时你们超车时没超完就开始变道?”记者向丰田轿车的司机王女士问道。面对记者的提问,王女士未明确回答,只说:“一环内允许这种车经过吗?”

» 出租车上两人受伤

在现场,一名40多岁的男子头破血流,他就是奇瑞轿车的司机。“我正跑得好好的,突然马路对面飞来一辆车,你让我该咋办?刹车肯定来不及,又是下坡路,速度这么快。”该司机说道,“还好当时我反应比较灵敏,虽然也撞上了丰田车,但是我往右打了方向,整个车的力量基本都

撞上了墙面,不然以当时的速度,肯定会把丰田车撞翻掉。”

据现场交警介绍,此次车祸造成出租车上两人不同程度受伤,已被120急救车送到了武警医院(北区)进行救治。另外,该事故导致亳州路下穿桥一侧无法通车,给交通造成了很大影响。

» 4辆车连环相撞

记者赶到现场时发现,在亳州路下穿桥西边进出口50米处,4车相撞在一起,其中那辆丰田轿车侧横在马路中央,驾驶室车门凹陷,车内气囊打开。丰田车旁,一辆奇瑞轿车直接撞在下穿桥墙面上,整个

车头部被撞坏,副驾驶座位上还残留一摊血迹。撞向奇瑞轿车的是辆出租车,整个出租车头被撞进一个大凹口。出租车后边,是辆小货车,货车损坏不是很严重,只撞坏了一个大灯。

» 打的乘客伤势严重

随后,记者来到医院,在急诊室见到了出租车上受伤的两名伤者。出租车上的乘客伤势比较严重,记者看到,他的脖子已经被脖套给固定住,说话也比较困难。而出租车司机嚷着自己腰痛、腿痛。“来不及了,一

切来得太突然了!”出租车司机孙师傅摇着头不停地说。

据医生介绍,目前还需要给伤者拍X光片,才能知道具体病情,然后再进行进一步治疗。

他为何奋不顾身从3楼一跃而下? 该男子原来是赌徒,民警围捕时情急之下跳楼

星报讯(记者 张崴 张敏) 物流老板李师傅望着被砸毁的新摩托车惋惜不止,这辆价值约5000元的新车居然被从楼上跳下的一名男子砸中,摩托车当场报废,而跳楼者却安然无恙,爬起来撒腿就跑,与跳楼者一同从楼上飘落的还有约四千元钞票。昨天晚上19时10分许,在省城中绿广场西侧一个巷口的一栋楼旁,发生了这桩离奇事件。

警灯闪烁的警车。

李师傅称,当晚,一名男子突然从自己门面上的三楼跳下,然后他又发现在三楼一窗口空调外机上,还蹲着一名年轻男子,急于跳下,幸而最终被屋内人员劝下。

据目击者孙先生描述,在跳楼男子落地后,在原地“休息”10秒钟后,居然又爬了起来,拍拍身上的尘土,顺手抓了一把散落在地上的钞票,一瘸一拐地朝着南边跑去。

现场,之后民警又陆陆续续地带走该房间内其他10多人,其中包括4名中年女子,共有14人被带走接受调查。

在一名男子被带至警车上时,他不停辩称:“我真没有参赌!”据附近的居民称,经常看到事发房间内的灯通宵不灭,不时有陌生人进入其内。

记者随后获悉,事发当晚,这正是一个聚众赌博窝点,民警在该处布控,准备一举将其摧毁。抓捕过程中,屋内一名男子狗急跳墙卷钱就从三楼跳下,另一人也欲跳下,幸而被民警劝阻住。

目前,警方正在调查此案。

聚赌窝点被摧毁

事发时,三楼的房间里究竟发生了什么?民警赶到后,将1名男子先行带离了

男子三楼上跳下

记者快速赶到现场,发现在事发巷口周围是一排从事物流仓储和运输的门面,楼上则是居民住宅楼,事发地点停着多辆



手持自制霰弹枪 男子闹市夜晚抢劫

星报讯(记者 张敏) 1月11日夜12时22时许,在省城淮河路步行街尚街对面的美特斯邦威专卖店中,有男子在商店临近打烊时,持自制霰弹枪抢劫当日货款,逃跑过程中被挺身而出的女店员擒住,夺回了约2万元的货款(本报已作重点报道)。昨日,嫌犯在警方带领下指认了现场。

据了解,事发时,正在该商店一楼挑选衣物的顾客吓得赶紧逃离,这让店员误将顾客当成抢劫嫌犯的同伙。记者获悉,通过连夜审讯,嫌犯交代了作案过程,称自己是单独作案。警方从其身上搜到一把自制霰弹枪和两发子弹。昨日上午8点,嫌犯在警方带领下指认了现场。

回望,为了铭记;盘点,为了思考 凤凰城商业广场2010年度合作伙伴联谊酒宴完美绽放

流光溢彩映宾朋,美酒飘香歌声飞,2011年1月8日晚,凤凰城商业广场家居建材旗舰店在粤海大酒店隆重举行2010合作伙伴联谊晚宴。联谊晚宴上,宾主畅想来年,其乐融融。凤凰城商业广场总经理朴和平、副总经理郑东琴、场内品牌商户老总及各大媒体共400余人与会,凤凰城商业广场朴和平总经理在会上致辞,向支持凤凰城商业广场的各界人士表示谢意。他在讲话中说凤凰城商业广场在2010年取得了长足的进步和发展,取得的这些成就,都离不开场内商户的配合、社会各界朋友的关注及消费者的支持。他

代表凤凰城商业广场表示感谢,并表示2011年将继续努力,为消费者打照服务最佳、品牌最全、品位最高的家居建材旗舰店。

凤凰商业广场副总郑东琴在会上对2010年商场的发展及取得的成就作了回顾,并向全体商户通报了2011年的整体营销计划。本次晚宴还评选出2010年度“最具影响力品牌”、“年度销售冠军”、“最具发展潜力”及“最佳服务零投诉”等奖项,会后这些获奖品牌商户表示2011年将继续努力为广大消费者带来更加优质的产品和良好的服务。活动现场最后抽奖环节更是激动人心,

在主持人的宣布下,中奖幸运者一一揭晓,中奖者分外高兴,2011年讨了个好彩头。凤凰城商业广场总经理朴总和副总经理郑总分别为获奖者颁发奖项。与会者表示,凤凰城商业广场精心准备的这台“联谊盛会”,进一步升华了凤凰城商业广场与商家的友好情愫。与会商户说,这次联谊会为2011年开了个红火的好头,今年凤凰城商业广场一定更旺。

回望,为了铭记;盘点,为了思考,2011年凤凰城商业广场将继续为合肥老百姓的优质家居生活贡献一份力量,把更具品牌的产品以更加环保的理念传递给广大消费者。

招租

市中心黄金地段某商务宾馆内
30-1000M²招租,适合足浴、餐饮、
办公、长住公寓、棋牌、网吧等。

联系人:周先生 15305698880